



В составе делегации Куспиского совхода приимает участие в работе XX районной партийой конфоренции коммунист Навел Степалонием овъчейко — управляющий Петропапловским от-

Побукт четпертъ, века, назад, на фонте сензалпово судафу вартней Навос Теспарович. Степарович, съуж пор все склаг и знавли отдает сй служению върода, нажадись на передей анини борьба за зомущики. Будучи командиром миноветного откления, в году Пелиной Отечственной войныловичий колмонии сельхомартели «Траснай борен из банкирского села Малангелиста. Закавчуном из банкирского села Малангелиста. Закавчуном из больком предеста предеста предессинов и заполских милитеристов, за что награжденция предеста предес

Демоблизованиись из радов Сопетской да или в дежабре 1946 года, комулиет И. С. форенко Направляется в Петронавлопский отгод отний сохида и Побответ чля пачальнико развенура, десятинском по строительству, аще шихого сохида, вызывается в 1961 году у заявляющи Петронавлопским отдолением, С те роз под его руговодством склюжети отдоления заеста производство комулети отдоления заеста и постадовать по десять да и сдату из готударется и в самулет и тотударется

ДЕЛЕГАТ ПАРТ-КОНФЕРЕНЦИИ

женник Истронавлюнского отделения в этом итду. В социалают ческого опременять на досумное выполнение годоного назва на проделодски у и воден достования выполнения выполнения понения и выполнения позато вы наканую 50-лечия Советской высет учения можения породения породения повы выполнения повы выполнения повы выполнения повы выполнения повы выполнения порожения по-рожения по-рожения по-рожения по-рожения по-рожения по-рожения по-рожения по-рожения по-рожения порожения по-рожения по-

А забог этих у него, как и у несх управадов цих, незаль, и к гланиза и вых—забота о до дах. Водь в чаю только жидивы ни кодоцт он, нотольное судаба ин возируят, или триноваче его то чим в предостерень его от ониби; и правильный путк, предостерень его от ониби; и держать не крепких, не уверенных, изли- части ха забот да себа—дсе это дозигуниет фомечах это, денаят и ядут к пему. Вериее, идут за пи это, денаят и ядут к пему. Вериее, идут за пи держать в презультати.

Но не все еще гладко в отделении. Много зій решенняма конрости вместа в в содохове. Конкванням путами и в какин новым рубенам на править труд людей Петрипаловойт Как под цить еще выше их магериальное благосестовни и культуру на селей трун на порядко на будет сетодні обержадить озванення с другом при править править по править по при утобы запара с новыми спавми и день полини в тобых задач вняться за их осущест дойнно в ужоли решень по дойнно в ужоли в дойнно в ужоли в дойнно в ужоли в дойна править в править по дойна править в дойна в дойна править в дойна править в дойна править в дойна в дойна править в дойна править в дойна править в дойна править в дойна в дойн



Да, много чего пришлось испытать моему прадедушке во время войны, а ведь он был еще таким молодым.

Прадедушка имел награды:

медаль «За отвагу»;

медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне»;

ордена Отечественной войны I и II степени.

Послевоенное время

После войны прадед вернулся в свою родную деревню, к родителям. Год проработав, он переезжает в село Петропавловка Кусинского района Челябинской области.

Трудовая деятельность его продолжается в Петропавловском откормсовхозе в должности бригадира по выращиванию крупного рогатого скота.

В 1950 г. откормсовхоз был реорганизован в Кусинский мясомолочный совхоз, где прадеда назначили управляющим центрального отделения села Петропавловка. В 1960 году его направляют на учебу в г. Челябинск в партийную школу. После окончания высшей партийной школы продолжал работать управляющим Петропавловского совхоза. В 1970 году был награжден медалью «За доблестный труд. В честь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина». В этой должности прадед проработал до 1972 года. Он был строгим, но справедливым руководителем, за что прадеда окружали хорошие люди.

С 1972 по 1974 его назначают заместителем директора совхоза. В 1974 году прадеда пригласили на работу в должности зам. директора на вновь открывшуюся Аргаяшскую птицефабрику как хорошего организатора, где он проработал до 1982 г.

Статья в газете за достижения

Боевые ранения давали о себе знать, здоровье прадеда ухудшалось, и он был вынужден уйти на пенсию в 1982 году. Прадедушка с прабабушкой воспитали двоих детей: дочь и сына. У него 5 внучек, 3 правнучки и один правнук Николай, назван в честь сына прадедушки (моего дедушки). У нас есть традиция — каждый год на 9 Мая мы собираемся на его могиле, чтобы почтить память. Вся наша